

# SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 10 martie 2026, ora: 13:00

## **Punctul 1** 3673/2026

**Avizarea propunerii ministrului justiției pentru numirea în funcția de procuror șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror CODRIN-HORAȚIU MIRON**

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MIRON CODRIN-HORAȚIU, procuror în cadrul acestei structuri specializate. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 143

## **Punctul 2** 3733/2026

### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău a domnului MURĂRAȘU ȘTEFAN PETRICĂ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3505/2026)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului TUNARU DAN-CIPRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3586/2026)

3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului SENICIU DAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3590/2026)

4. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a doamnei CHIVU CLEOPATRA CĂTĂLINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3654/2026)

5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea, a domnului DINCĂ IOAN-IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3672/2026)

6. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia a doamnei DRAGOTĂ ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3817/2026)

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău a domnului MURĂRAȘU ȘTEFAN PETRICĂ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.03.2026, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul Direcției de Investigare a**

**Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului TUNARU DAN-CIPRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 27.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului SENICIU DAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 27.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a doamnei CHIVU CLEOPATRA CĂTĂLINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 16.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a domnului DINCĂ IOAN-IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia a doamnei DRAGOTĂ ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 16.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 144

Hotărârea nr. 145

Hotărârea nr. 146

Hotărârea nr. 147

Hotărârea nr. 148

Hotărârea nr. 149

### **Punctul 3 3732/2026**

#### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a doamnei PULBERE ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3545/2026)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Teleorman din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei GRECU FLORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3587/2026)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție a domnului CERBU VIOREL, procuror șef serviciu în cadrul aceleiași structuri specializate (2824/2026)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a**

doamnei **PULBERE ANA-MARIA**, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.03.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Teleorman din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei **GRECU FLORINA**, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție a domnului **CERBU VIOREL**, procuror șef serviciu în cadrul aceleiași structuri specializate, începând cu data de 30.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 150

Hotărârea nr. 151

Hotărârea nr. 152

#### **Punctul 4** 3736/2026

Cererea de demisie din funcția de procuror formulată de doamna **DINU CARMEN LIVIA**, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (1747/2026)

#### **Soluție**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin demisie, a doamnei **DINU CARMEN LIVIA**, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 30.04.2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 153

#### **Punctul 5** 3734/2026

##### **PUNERE ÎN EXECUTARE**

1. Punerea în executare a deciziei civile nr. 904/2026 a Înaltei Curți de Casație și Justiție (13508/2026)

2. Punerea în executare a deciziei civile nr. 989/2026 a Înaltei Curți de Casație și Justiție (18548/2026)

#### **Soluție**

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a deciziei civile nr. 904 din 25 februarie 2026, pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de contencios administrativ și fiscal, și, pe cale de consecință, dispune transferul doamnei procuror **APOSTOL LAVINIA-ELENA**, de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 23.03.2026. (unanimitate)

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a deciziei civile nr. 989 din data de 26 februarie 2026, pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de contencios administrativ și fiscal, și, pe cale de consecință, dispune transferul doamnei procuror APOSTOLACHE ADINA ȘTEFANIA, de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București, începând cu data de 23.03.2026. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)**

Hotărârea nr. 154

Hotărârea nr. 155

### **Punctul 6 3774/2026**

**Memoriul formulat de doi procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Făgăraș (28026/2026)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare privind aspectele semnalate în cuprinsul memoriului formulat de doi procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Făgăraș. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 156

### **Punctul 7 3773/2026**

**Solicitarea de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de procuror temporar vacant la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022 (2380/2026)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a solicitării Parchetului de pe lângă Tribunalul Timiș de ocupare pe perioadă nedeterminată a unui post vacant temporar la această unitate de parchet, în condițiile art. 147 alin. (1) lit.f) din Legea nr. 304/2022. (majoritate: 1 vot da, 5 voturi nu)**

Hotărârea nr. 157

### **Punctul 8 3770/2026**

**SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr. 1113/2026. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr. 460/2026. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 158

Hotărârea nr. 159